



Činnost MSIC za období 1.1.2020 – 30.6.2020

Obsazenost multifunkčních budov, pracovní místa

K 30.6.2020 bylo v areálu 71 firem a 893 zaměstnanců.

Obsazenost budov k 30.6.2020 byla následující:

Piano – 94%

Trident – 100%

Viva – 98%

Tandem – 80% (včetně sdílených dílen a laboratoří Idea Hub a COBOTI)

Podnájemci, působící nově v areálu MSIC:

V budově **Tandem** je nově společnost **Mebster s.r.o.**, která se věnuje vývoji inovativních asistivních technologií pro rehabilitaci a kompenzaci poruch mobility. Při vývoji pracují přímo s uživateli, se kterými veškeré produkty důkladně testují, aby bylo jejich používání co nejjednodušší a nejpohodlnější.

V budově **Piano** je nově společnost **Intelligent Studios s.r.o.** Společnost se zabývá digitalizací procesů ve společnostech a implementací ERP systému.

Aktivity MSIC realizované v období 1.1.-30.6.2020 v rámci koordinace a implementace RIS MSK a rozvoje individuálních služeb pro firmy:

V rámci strategického projektu PODREG (Podnikavý region) byl dále rozvíjen program MSIC Expand a malým a středním firmám nabízeny služby v rámci tohoto programu. V daném období bylo ukončeno 8 projektů a schváleno k realizaci dalších 30 projektů.

V rámci pilotování nových služeb pokračoval MSIC v implementaci programu Digi-Expand (program zaměřený na zvýšení úrovně digitalizace, robotizace a automatizace malých a středních firem v MSK). Byl vytvořen jednotný audit digitální připravenosti, rozšířeno portfolio tzv. digiauditorů (v tuto chvíli je v databázi celkem 5 digiauditorů) a provedeny digi-audity ve firmách.

Další pilotovanou službou byl tzv. MSIC InnoLAB, který je zaměřený na řešení konkrétního problému firmy skupinou externích expertů. Byl realizován 1 InnoLAB a druhý byl připraven.

Nově pilotovanými službami byl Design Sprint zaměřený na podporu začínajících firem a MSIC Impuls, který je zaměřen na rychlou pomoc firmám v krizové situaci v rozsahu 10hodin. Služba MSIC Impuls byla připravena v reakci na krizi způsobenou COVID-19 a vyhlášením nouzového stavu. Služba byla pilotně ověřena na 10 firmách. Jak firmy, tak také experti vyjádřili se službou



spokojenost, a proto se v ní bude i nadále pokračovat. V pilotním běhu Design Sprintu byly zapojeny 4 start-upy.

MSIC také pracuje na systematickém budování sítě expertů – v tuto chvíli je v databázi prověřených expertů 61 expertů zapojených do programu Expand, 17 zapojených do programu TechArt a 30 zapojených do Start-up Community.

V listopadu 2019 bylo vyhlášeno další kolo výzev v rámci Dotačního programu kraje na podporu podnikání. Došlo k rozšíření programu na 4 podprogramy. Kromě již fungujících schémat Start-up Voucher (určen pro osoby na počátku vlastní podnikatelské kariéry s inovativní technologií, produktem či službou, které předloží propracovaný podnikatelský plán vytvořený ve spolupráci s koučem), TechArt Voucher (zaměřený na aplikaci metod průmyslového designu pro inovace ve firmách) a InnoBooster voucher (podpora inovací ve firmách, rozvoj nových produktů, pomocí zaměstnávání „seniorních“ zaměstnanců), byl připraven ještě podprogram Voucher pro začínající firmy (VZF), který je určen pro začínající podnikatele obecně. Uzávěrka byla 10. ledna 2020. V lednu a únoru proběhlo hodnocení žádostí, které spoluorganizoval MSIC. Celkem bylo podpořeno 31 projektů – 5 Start-up Voucher, 7 Voucherů pro začínající firmy, 11 TechArt Voucher, 8 InnoBooster Voucher.

V rámci strategického projektu Talent Attraction Management byla zahájena implementace projektu „Ostrava Expat Centrum“, který je financován na základě smlouvy se statutárním městem Ostrava.

V rámci strategického projektu „MSK Digital“ bylo podepsáno memorandum o spolupráci v oblasti Digitálních inovačních hubů (DIH) mezi MSIC Ostrava a IT4Innovations. Dále bylo spuštěno pilotní regionální schéma na podporu MSP z MSK v oblasti digitalizace. Ve sledovaném období byly z tohoto regionálního schématu podpořeny 2 projekty. MSIC rozvíjel spolupráci také s centrem INTEMAC a to zejména v oblasti sdílení expertů, dat o stavu digitalizace MSP a také dobrých praxí. V průběhu června byl MSIC společně s IT4I zapojen do mapování Ministerstva průmyslu v oblasti DIH. MSIC také zprostředkoval propojení IT4I na firmy SAB Aerospace a Bonatrans.

V rámci implementace mezinárodního projektu **CECI (Citizen involvement in circular economy implementation)** proběhlo druhé setkání „Stakeholder group“, která doporučila realizaci tzv. cirkulárních skenů. Ve spolupráci s externími experty byla připravena metodika cirkulárního skenu. Cirkulární sken byl proveden u 3 firem. Další 2 skeny jsou naplánovány na další období. Dále probíhala příprava série osvětových workshopů k tématu cirkulární ekonomiky, identifikace tzv. dobrých praxí a další projektové aktivity.

MSIC se také zapojil do projektu „Pioneers into Practice“, který organizuje Climate KIC – v rámci tohoto projektu bylo připraveno 7 profilů organizací, které poptávaly zahraniční experty na své projekty spojené s tématem ochrany klimatu. Samotný výběr expertů proběhl v červenci-srpnu 2020.

Pokud jde o organizaci osvětových workshopů, seminářů a konferencí bylo ve sledovaném období realizováno pouze velmi omezené množství aktivit, a to s ohledem na vyhlášená pandemická opatření. V lednu 2020 proběhla výroční konference MSIC shrnující dosavadní



výsledky MSIC. Ve spolupráci s JIC a Technologickým centrem uspořádal MSIC workshop zaměřený na předkládání žádostí do programu EIC Accelerate Pilot. Z MSK se ho zúčastnily 4 firmy. MSIC také podpořil přípravu 3 žádostí do pilotní výzvy programu EIC Accelerate.

Ve sledovaném období také proběhlo jedno jednání Rady pro Inovace a to 29.6. Rada pro inovace projednala výsledky implementace strategických projektů Podreg, TAM, MSK Digital. Dále proběhly také setkání pracovních skupin – PS Start-up Community, PS MSK Digital, PS TAM a PS Expat centrum.